

Российская теннисистка Мирра Андреева высказалась после поражения в паре с Даниилом Медведевым в миксте на Олимпийских играх. По словам Андреевой, в парном теннисе ей приходится сложно.

«Я концентрируюсь на одиночке. У меня нет целей чего-то достичь в паре, я её всегда играю для удовольствия. Поэтому мне сложно – тактика другая, корт больше, но четыре человека мешают. Они и двигаются иначе», – цитирует Андрееву «Чемпионат».

Стоит сказать, что в одиночном разряде Мирра Андреева вылетела уже в первом круге олимпийского турнира. Россиянка не смогла обыграть Магду Линнетт из Польши – 3:6, 4:6. Андреевой ещё предстоит выступить в женском парнике вместе с Дианой Шнайдер.

Полный медальный зачёт Олимпийских игр – 2024